

Обновлено: 14.09.2017

Политика конфиденциальности приложения “Все документы”.

Введение

Если вы читаете этот документ, значит вас беспокоит проблема сохранности ваших данных, сохраненных с помощью приложения.

У нас хорошие новости!

Это приложение является коммерческим продуктом, который существует благодаря вам.

У нас нет необходимости собирать лишнюю информацию и как-то её использовать.

Далее вы можете прочитать как мы обращаемся с вашими данными и что требуется от вас для того чтобы данные остались в сохранности.

Термины

Разработчик — Шутюк Владимир Михайлович.

Приложение — программа под названием “Все документы”.

Устройство — мобильный телефон или планшет на котором установлено Приложение.

Пользователь — лицо, установившее Приложение на своё Устройство.

Документ — данная Политика конфиденциальности.

Факт скачивания, инсталляции и последующего использования Приложения считается полным и безоговорочным согласием с Документом. В случае несогласия Пользователя с условиями Документа Пользователь обязуется не устанавливать и не использовать Приложение, а в случае несогласия с изменениями в Документе – прекратить использование Приложения.

Хранение данных

Пользователь может сохранить свои данные с помощью Приложения для дальнейшего доступа к ним.

Приложение хранит данные Пользователя в “Связке ключей”. Это системное зашифрованное хранилище, доступное Пользователю с помощью его Устройства.

Исключение составляют графические изображения — фотографии и картинки. Они хранятся в папке Приложения.

Разработчик никуда не передаёт и нигде не сохраняет эти данные кроме “Связки ключей”.

Эти данные — собственность Пользователя и он может их добавлять, изменять или удалять.

Разработчик не имеет доступа к этим данным и никак не может их использовать.

Синхронизация данных

Данные Пользователя хранятся в “Связке ключей”, которая на уровне системы может синхронизировать данные между Устройствами Пользователя. Включить или отключить такую синхронизацию Пользователь может в настройках Устройства.

Сервисная информация

В некоторых случаях Разработчик может собирать информацию об использовании функций Приложения и ошибках в его работе, в том

числе с использованием сторонних сервисов. Это необходимо для развития Приложения и исправления возможных проблем. Сервисная информация никак не связана с сохранёнными данными Пользователя.

Роль Пользователя в защите данных

Пользователь должен понимать, что он несёт ответственность за сохранность своих данных когда пересылает их третьим лицам с использованием Приложения или другими способами.

Если Пользователь установил дополнительный пин-код на вход в Приложение то в случае его утери Разработчик никак не может помочь Пользователю с его восстановлением.

После десяти неверных попыток ввода пин-кода, все данные Пользователя, в том числе графические, будут удалены из “Связки ключей”.

Изменения и добавления к Документу

Разработчик может обновить или дополнить данный Документ в любой момент с указанием даты изменений.

Пользователь должен проверять данный Документ периодически если желает узнать об его изменениях.

Контакты

Если у вас есть вопросы, пожалуйста напишите нам на mydocumentsapp@gmail.com

Спасибо, что дочитали! 